Be3onacHble My}Tbl

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.

© MILACRON

ru

Martepwuan: natyHb,

MKS1 OO ‘ BbICTpOC'beMHaH npAamas 6esonacHas MY¢T3 yNNoTHUTeNbHOe KonbLo Viton
o = MKS 100 -9 9 6 17 9 47 17 15 200
k=]

‘ _ - S &, MKS 100 - 13 13 9 22 13 61 25 10 200
o = T  —
h=qik=; i L]
Q| Al I

| i § |

L1 ¢ JlononHuTenbHan WTbIKOBaA NPeAoOXpaHUTeNbHaA BTy/Ka NPeAoTBpaLlaeT cyyaiHoe
% L —- — pa3mblkaHue
N — -— ® Pa3MmblKaHMe BO3MOXHO TOJIbKO MOBOPOTOM BTY/IKM MPU OTKPbITAN

Martepuan: natyHb,

— MKS120 ' BeicTpocbemHasn 6esonacHas my¢dTa 45° JIOTHUTERbHOE Konbio Viton
L

MKS 120 - 9 9 6 17 9 41 17 15 200

\ | MKS 120 - 13 13 9 22 13 51 25 10 200

d3
d4
|
|

.,
1

6}\
gg\,
R

BbicTpocbemHan 6e3onacHaa mydTa 90°

— MKS150

Matepwan: naTyHb,
YRNOTHUTENbHOE KonbLo Viton

— L r—
‘ - MKS 150 - 9 9 6 | 17 | 9 | 41 | 19 15 200
2 T 1 — MKS 150 - 13 131 9 | 22]13] 51| 28 10 200
®‘® AT T ,{i
il T
] [ L 0
]

h al @d2 f,".'_'"“’;
I A Q1 oo
X ) — — L .

s

—Ovwa— MKS200

‘EbICTPOC'beMHaﬂ npsmas 6e3onactas MydTa c KnanaHom v pe3booi

Martepuan: natyHb,
YNIOTHUTENbHOE KOAbLio Viton

L1
{——

SW  DIN 3863 MKS 200 9-M14x1,5 M14x1,5 6 1719 48| 9 15 200 | 17
% MKS 200 13-M16x1,5 M16x1,5 9 123113152 9 10 200 | 22
1 | "
ozl I k= n%“
Q‘ S| AT iy Y

P

436

store.milacron.com

{D CAD reference point






